

ang Chun, en la y se han apoc... Deste de Chang... a Anchtium... la capital. Lo... hazado los ab... ciones de la ba... n sufrido dan... s comunistas... zona cercana... dice que ha... Sin embar... istas conserva... n Kirin, a och... de Chang Chu... zado el río Sun... uego intento... cho de los na... los comunist... Shantung Ce... fuerzas del G... el general Tan... se ha apodera... tégicos y causa... los comunistas



Ayer

Jerez de la Frontera, Miércoles, 21 de MAYO de 1947

AÑO XII — NUMERO 4.227

Triunfal viaje del CAUDILLO POR CATALUÑA

Manresa tributó ayer al Jefe del Estado apoteósica acogida

Ante la Comunidad de Montserrat pronunció un discurso, invitando a meditar sobre la lección de la catástrofe de Europa

Barcelona, 20.—Esta mañana S. E. el jefe del Estado, ha recibido fervorosas muestras de adhesión tributadas por los pueblos catalanes en su viaje triunfal a través de una comarca en la que la industria, la agricultura y la minería ocupan a millares de productores que han salido a expresar al Caudillo su lealtad inquebrantable. A las diez treinta de la mañana, el jefe del Caudillo y el ministro de Gobernación, salieron del Palacio de Pedralbes.

Beeza Alegria, presidente de la Diputación, alcalde de Barcelona, alcalde de Manresa y todas las autoridades y jerarquías de esta población.

Primeramente, el alcalde de Manresa dió la bienvenida al Caudillo quien seguidamente acompañado del teniente coronel Alvarez Alvarado, jefe de las fuerzas de la guarnición pasó revista, en medio de la persistente lluvia a la compañía que le rendía honores.

Abastecimientos para ESPAÑA

ONCE BUQUES TRAEN GRAN CANTIDAD DE ARTICULOS DIVERSOS

Madrid, 20. — Once buques, con 38.415 toneladas métricas de trigo, 524 de sebo, 1.963 de carne congelada, 1.215 de expeller lino, 471 de tocino, 817 de alubias, 105 de lentejas, 8.019 de maíz, 3.948 de garbanzos, 2.195 de patatas y 11.570 cajas de huevos, están en ruta hacia España.

Buques tomando carga de consignaciones varias:

Once buques que transportarán aproximadamente unas 47.500 toneladas métricas de fosfato, nitrato, algodón y carga general.

Buques en ruta a tomar carga de consignaciones varias:

Diez buques que cargarán aproximadamente 52.400 toneladas métricas de nitrato, fosfato, carga general y medera.—Logos.

dillo, quien correspondía con cariñosas sonrisas.

Inmediatamente después, el Caudillo acompañado de su séquito y diversas autoridades y personalidades allí presentes, se trasladó al La Seo, donde se cantó un solemne Te Deum, al que también asistieron numerosos fieles, que llenaban totalmente la basílica.

Seguidamente el Caudillo visitó el Museo de La Seo, donde admiró las valiosas joyas que allí se guardan y muchas de las cuales fueron salvadas del saqueo cometido por las tropas de Napoleón en 1808 por el esfuerzo de los hijos de Manresa.

Terminada la visita al Museo de la que el Caudillo se mostró muy complacido se trasladó acompañado de su séquito a la fábrica Bertran y Sierra, cuyas instalaciones recorrió detenidamente conversando el Caudillo con algunos obreros sobre diversos aspectos de la vida laboral.

Seguidamente el Generalísimo visitó las instalaciones de la fábrica Pirelli, donde se interesó por los procedimientos técnicos empleados en dicha factoría.

A continuación S. E. acompañado de su séquito y de las autoridades, se trasladó al Ayuntamiento donde se celebró una recepción en su honor.

A primeras horas de la tarde el Ayuntamiento de Manresa, obsequió a S. E. con un banquete al que asistieron además del séquito oficial, todas las autoridades y personalidades que habían recibido al Caudillo a su llegada a Manresa.

Esta tarde se celebrará un acto en el que un obrero de las minas de Cardona, en representación de sus compañeros.—(Continúa en la página 8)

El Dr. Arce, en Toledo

Visitó detenidamente las gloriosas ruinas del Alcázar

Toledo, 20.—Poco después de las doce ha llegado a esta capital el delegado de la Argentina en la ONU Rr. Arce, acompañado del subsecretario de Educación Nacional, Sr. Rubio, del director general de Política Exterior Sr. Erico, y del Dr. Marañón.

Fuó recibido por el gobernador civil el alcalde que le acompañaron a recorrer el Alcázar. En la gloriosa fortaleza, el alcalde Sr. Marin explicó detenidamente los detalles del asedio ya que el Sr. Marin formó parte de los defensores del recinto. Después el Dr. Arce y acompañantes, marcharon al templo de Santo Tomé.

A las dos de la tarde es esperada en esta población el ministro de Asuntos Exteriores, que acompañará al Dr. Arce en su visita a la Catedral y otros monumentos artísticos.—Logos.

LLEGA A TOLEDO EL MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES

Toledo, 20.—A las dos de la tarde, ha llegado a esta capital el ministro de Asuntos Exteriores y el embajador de la República Argentina en España.

Fueron recibidos por el gobernador civil y el alcalde. Almorzaron en una típica venta toledana con el Dr. Arce y restantes personalidades que le acompañan en su visita a Toledo.—Logos.

VISITAS DIVERSAS Y REGRESO A MADRID

Toledo, 20. — El ministro de Asun-

tos Exteriores, el doctor Arce y el embajador de la Argentina en España, doctor Radio, acompañados del alcalde de Madrid, señor Moreno Torres, y otras ilustres personalidades, visitaron esta tarde el bloque de viviendas que la Dirección General de Regiones Devastadas construye en la Vega Baja y Calaz, para 150 familias.

Posteriormente estuvieron en la Catedral, donde fueron recibidos por el obispo auxiliar, doctor Martínez González, y acompañados por éste visitaron la capilla donde se venera la imagen de la Virgen del Alcázar y la sacristía, admirando allí las excelentes obras de arte que encierra. Después estuvieron en el Hospital de Talavera, donde vieron el museo de la duquesa de Parma. Más tarde, en un típico cigarral que el doctor Marañón posee en las cercanías de la capital, fueron obsequiados con una copa de vino español.

A continuación visitaron la carretera de circunvalación, admirando desde allí el magnífico panorama, y por último visitaron la ermita de la Virgen del Valle.

A última hora de la tarde dichas personalidades regresaron a Madrid.

Mañana el doctor Arce será obsequiado con una comida que le ofrece el embajador de Portugal en España y el jueves el ilustre diplomático argentino visitará El Escorial.—Logos.

La madre de TRUMAN en grave estado

El presidente permanece junto al lecho de la enferma

Granview (Missouri), 20.—Continúa en grave estado la madre del presidente Truman, de noventa y cuatro años de edad. Junto al lecho de la enferma se halla el presidente y su hija Margarita, que ha suspendido sus actuaciones ante el micrófono que tenía contratadas.

Truman continúa despachando los asuntos de trámite. Aviones correos van diariamente a Washington y vuelven con documentos oficiales y otro material para el trabajo del presidente, que continuará al lado de su madre mientras persista la gravedad.—Efe.

Misión norteamericana a Turquía

Para estudiar el programa de ayuda

Washington, 20.—Una misión especial de los Departamentos de Estado, Guerra y Marina norteamericanos, ha salido en avión para Turquía al objeto de investigar las necesidades militares turcas de conformidad con el programa de ayuda a Grecia y Turquía. La misión está integrada por veintidós personas.

El general Lubsford E. Oliver, es el jefe de la Sección; el contraalmirante Ernest E. Heemann, va a cargo de la Sección naval y Herett Cumming, figura al frente del grupo que representa al Departamento de Estado.—Efe.

MARSHALL ESTUDIA LOS ACONTECIMIENTOS ARGENTINOS

Destitución de Braden y sustitución de Messersmith?

Washington, 20. — El secretario de Estado, general Marshall, ha declarado en una conferencia de Prensa que su Departamento está estudiando el desarrollo de los acontecimientos en la Argentina en relación con el acta de Chapultepec.

Recordó que en enero pasado el Departamento hizo constar su satisfacción por la nota argentina en la que se daba cuenta de la confiscación de sesenta Empresas alemanas existentes en dicho país.

Desde entonces —añadió Marshall— se estudia constantemente el progreso de los acontecimientos. Repitió una declaración de su antecesor Byrnes, de que Estados Unidos esperan hechos, además de palabras, del Gobierno argentino, en relación con el cumplimiento del acta de Chapultepec, y añadió que aun no está en condiciones de hacer una declaración detallada en relación con esta cuestión.

Marchall se negó a formular comentarios a las noticias, según las cuales Braden, director general de Asuntos Suramericanos y adversario del Presidente Perón, va a ser destituido, y el embajador en Buenos Aires, Messersmith, sustituido por un destacado financiero de Nueva York.

WELLES no hace caso de las acusaciones de Togliatti

Boston, 20.—El ex subsecretario de Estado norteamericano, Sumner Welles, se ha negado a comentar las acusaciones de mentiroso que han sido hechas por el jefe comunista italiano Togliatti, manifestando que no tenía nada que decir ni comentar a lo dicho por el político italiano.—Efe.

Igualmente se negó a contestar a la pregunta de si Sumner Welles volvería al Departamento de Estado.

Puso de relieve después que el Gobierno estudia las necesidades económicas del mundo, pero que no hay en perspectiva ningún empréstito de ayuda, similar al de Grecia y Turquía. Solamente se pedirá en breve al Congreso doscientos millones para la rehabilitación de Corea.

Finalmente dijo que el Departamento de Estado está estudiando detenidamente la situación económica y política en el Extremo Oriente.—Efe.

Gustavo V de Suecia EN EL ELISEO

Almorzó con el Presidente Auriol

Pero se mantuvieron las órdenes de austeridad

Paris, 20. — El Rey Gustavo V de Suecia ha almorzado con el Presidente Auriol, en el Palacio del Eliseo. Es el primer invitado extranjero del Presidente desde que están en vigor las órdenes de este de que impere en las comidas oficiales la austeridad, en vista de la crítica situación alimenticia de Francia.

Otros invitados al almuerzo eran el ministro de Suecia en París, Erik Boheman, Ramadier y Bidault, con sus respectivas esposas; el conde Donde, secretario del Monarca, y el médico del mismo, doctor Casseraman.—Efe.

Cardenal Segura presidirá el Capítulo de las Siervas DE JESUS

Madrid, 20.—El Cardenal Arzobispo de Sevilla, Dr. Segura, presidirá el Capítulo de las Siervas de Jesús para elegir a la Superiora General. El Cardenal Segura es protector de este Instituto y de ahí el motivo de su viaje a Bilbao.—Logos.

ATTEN TERRA

la India

FRIDOS micado del Go... ca que duran... dujeron nume... ndia. En Cal... gada a efec... para dispers... el distrito de... s varias bom... ltaron muer...

stina

en apoyar las... en las Nacio...

SE RESISTI... DRECHOS

Gobierno, Sa... a los perio... sión tomada... en la cues... Irak, así co... abes adopta... necesarias... de sus dere... evió que en... mbros de la... acaso medi...

GACETILLA

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD Sobre el nuevo Libro de Salarios y Haberes

Se hace público para conocimiento de los interesados, que en la tabla de anuncios de este Excmo. Ayuntamiento, se halla expuesta Nota de la Delegación de Trabajo de la Provincia de Cádiz, de gran interés para aquellas empresas que aún no hayan obtenido los Libros Oficiales de Salarios y Haberes.

Jerez de la Frontera, 17 de mayo de 1947.

GREMIO LOCAL DE LA CONSTRUCCION

Reparto cupo de cemento

Por la presente, se pone en conocimiento de los peticionarios de cupos de cemento, habiéndose recibido el correspondiente al pasado mes de marzo, merced a donación hecha por nuestra Jefatura Provincial, cuyo cupo obra en poder del almacenista de Cádiz, don Juan Jiménez Martín, significándose a todos los constructores y maestros de obras en general, que dicho cupo podrá ser servido hasta el próximo día 14, en cuyo caso los vales que no se hayan retirado se entiende renuncian al mismo y este Gremio procederá por sus medios al transporte a esta localidad para su distribución entre otros peticionarios de esta materia.

De máximo interés para los solicitantes de cupos de cemento

Por la presente se pone en conocimiento de todos los constructores, maestros de obras y patronos en general, que en cumplimiento de la Circular número 174, sobre próximas asignaciones de cupos de cemento, en el plazo máximo de diez días deberán remitir relación nominal de los mismos, donde figure nombre y apellidos y domicilio, especificando igualmente las obras que en la actualidad ejecutan o patronos con quienes actúan, significándose que aquellos que no cumplimenten lo ordenado por la superioridad, perderán todo derecho a la adjudicación de estos cupos.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Delegación Comarcal
Número premiado ayer: 207.

Información Local

C. N. S.

GREMIO LOCAL DE TRANSPORTES Cobro de Cuotas

Por la presente, se pone en conocimiento de los Sres. propietarios de camión, coches, taxistas, carteros y demás afectos a esta entidad Sindical, haberse puesto al cobro con esta fecha, los recibos de cuotas voluntarias de períodos atrasados, con objeto de que las mismas sean saldadas y dar salida a las correspondientes al trimestre corriente; significándose que a partir del próximo junio, serán por esta modalidad, en cumplimiento a cuanto está ordenado.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera, 20 de mayo de 1947.

El jefe del gremio de Transportes y Comunicaciones.

HERMANDAD SINDICAL DE LABRADORES Y GANADEROS

HILO - SISAL

Con cargo a las existencias actuales de Hilo-Sisal, en las distintas Casas distribuidoras, a partir del próximo jueves 22 del actual y horas de 10 a 13, se procederá por esta Hermandad al primer reparto, con un coeficiente de 0,6 de ovillos por hectáreas declaradas de CEBADA o AVENA.

Es indispensable para la retirada del correspondiente vale, el tenerlo solicitado, la presentación de la ficha C-1, y recibo acreditativo de haber satisfecho la cuota sindical de esta Hermandad, correspondiente al año en curso.

El plazo que se concede, para la retirada de estos vales expira el día 4 del próximo mes de junio.

FARMACIAS DE GUARDIA

Luque, José Antonio Primo de Rivera, 73.
Cambas, Calvo Sotelo, 10.
Pinar, Prieta, 2.

FRENTE DE JUVENTUDES

Con motivo de la festividad de San Fernando, Patrón del Frente de Juventudes, esta Comarcal ha organizado diferentes actos deportivos, tales como carreras pedestres, natación, saltos de altura y longitud, carreras ciclistas, etc.; también se han de celebrar diferentes actos culturales.

Se pone en conocimiento de todos aquellos camaradas encuadrados en las diferentes Secciones que quieran tomar parte en alguna de ellas se presenten por nuestro Cuartel, de 7 a 9 de la noche, al objeto de hacer su inscripción.

El Jefe del Servicio.

CAJA NACIONAL DE SUBSIDIOS FAMILIARES

AVISO

Los subsidios de la Rama Agropecuaria, devengados en el mes de abril último y anteriores, serán abonados por esta Agencia Comercial, calle Francos, número 22-A, en los días que se indican:

- Día 23-5-47, del 1 al 500.
- Día 24, del 501 al 1.150.
- Día 25, del 1.151 al 1.450.
- Día 26, del 1.451 al 2.200.
- Día 27, del 2.201 al 3.300.
- Día 28, del 3.301 al 5.000.
- Día 29, del 5.001 al 6.300.
- Día 30, del 6.301 al 10.200.
- Día 31, del 10.201 al 14.300.
- Día 1.º del 14.301 al final.

Se ruega al puntual asistencia en las fechas que se indican.

Jerez de la Frontera, 20 de mayo de 1947. El jefe de la Agencia.

BOLETIN METEOROLOGICO

Temperatura máxima	28,4
Idem mínima	15,0
Idem media	21,7
Idem máxima al sol	31,0
Idem a 00,10 milímetros sobre el suelo	12,4
Presión barométrica media	358,6
Evaporación en milímetros	2,6
Lluvia en el día de ayer	6,0
Idem desde el 1 de septiembre	673,0
Idem en el mismo periodo del año anterior	672,9

MINISTERIO DE EDUCACION NACIONAL

Subsecretaría de Educación Popular. Delegación Local de Jerez de la Frontera

Se recuerda a las Asociaciones, Colegios, Centros Benéficos y a los Cuadros de aficionados en general, que el único Organismo facultado para autorizar las representaciones de obras, sean del carácter que fueren, es la Dirección General de Cinematografía y Teatro, de cuyo servicio y a través de esta Delegación Local (General Franco, 53), deberán solicitarse las oportunas autorizaciones, sin cuyo requisito y en cumplimiento de órdenes superiores, esta Delegación suspenderá cualquier representación.

Como la tramitación de estos documentos la hace nuestra Delegación Nacional, es conveniente que los señores directores de los Grupos artísticos efectúen sus peticiones con la debida antelación.

Tal día como hoy...

HACE 50 AÑOS

Tuvieron lugar los exámenes generales de los alumnos que concurrían a la Escuela Cristiana del Sagrado Corazón de Jesús, que dirigía el Hermano Donato García.

Efectuaron lucidísimos exámenes, siendo especialmente muy elogiados los niños Luis Ruiz, José María Flores, José Granados, Antonio Bueno, José Torralvo, José Sampalo, Luis Salcedo, Serafín Alfonso, Félix Navarrete y Antonio Pérez.

En el domicilio de la señora doña Elena de Páramo se efectuó el casamiento de la distinguida señorita Dolores Muriel y Sol y el joven abogdo don Julián Martínez del Campo.

Apadrinaron a los contrayentes don Enrique González y Beltrán y doña Teresa Sol, viuda de Muriel.

Fueron testigos don Antonio Goñi y Sol, don Vitalio Coloma y don Manuel Bravo y Caldas, actuando por delegación del juez, don Luis Muriel.

El Padre Provincial de los Carmelitas, fray Eliseo Durán, dió la bendición nupcial, oficiando la misa el reverendo padre Carmelo, de la misma Orden.

Letras de luto

SEPELIO

Con muy lucido acompañamiento fué trasladado en la tarde de ayer a su última morada, el cadáver de la señora doña Angeles Rodríguez López, viuda que fué del señor don Manuel Carrera (que en paz descanse), que entregó su alma al Creador el día anterior, confortada con los auxilios de la Religión.

El duelo iba encabezado por el clero de la parroquia de San Pedro y presidido por don José Girón Segura, don Manuel García de Quevedo y Panegue, don Germán Campaña, don Francisco, don Manuel y don Joaquín Soto; el hijo de la finada don Antonio Carrera Rodríguez; hermanas políticas don José González Manilla; sobrinos don José, don Juan y don Antonio González Carrera y otros familiares.

Descanse en paz su alma y reciban nuestro pésame sus apenados hijos, hermanas, hermanos políticos, sobrinos y demás familia doliente.

ANIVERSARIOS

La misa cantada de requiem con responsorio final que se celebre hoy a las nueve en la parroquia de San Pedro, será aplicada por el eterno descanso del alma del señor don José Córdoba Espinosa (que en paz descanse), al cumplirse el veinte aniversario de su fallecimiento.

Al recordar tan triste fecha renovamos nuestro pésame a su viuda doña Isabel Vega Márquez, hermanas, sobrinos y demás familia.

Notas militares

ORDEN DE LA PLAZA DEL DIA 20 DE MAYO DE 1947

Servicio para mañana
Jefe de día.—Teniente coronel de Infantería, don José García Aldaguer. Imaginaria.—Comandante de Infantería, don Andrés Molina Sarga.

EL CORONEL COMANDANTE MILITAR, Luis de Agar y Carriés.

UN BELLO CANTO A ESPAÑA Y ANDALUCIA



Las más lindas páginas de la vida del famoso compositor ISAAC ALBENZ.

VIDA MUNICIPAL

Queda solventado el problema de los automóviles de servicio público

En la mañana de ayer se reunieron con el señor alcalde y primer teniente de alcalde, los representantes del Sindicato de Transportes, Sección de Automóviles de Servicio Público, quienes para cumplir lo acordado por el Excelentísimo Ayuntamiento, relacionado con la obligación que se impone a los propietarios de automóviles del servicio público, de dotar a los mismos de aparatos taxímetros, sometieron a la autoridad la fórmula para que dicha disposición pueda ser cumplida en el plazo más breve posible.

En vista de la buena disposición y fiel acatamiento por parte de los taxistas, a lo dispuesto, se autoriza provisionalmente el funcionamiento de los autos de servicio público, de acuerdo con las tarifas que en cada coche se fijarán en lugar visible.

Se ruega al público en general de cuenta a este Ayuntamiento de cualquier infracción que observe para que si fuese del caso, se sancione debidamente.

Las tarifas establecidas son las siguientes:

COCHE DE TRES PLAZAS

Carrera desde la parada a cualquier punto dentro del casco...	4
Suplemento por recogida en cualquier domicilio dentro del casco, con un plazo de espera inferior a 10 minutos ...	2
Las esperas superiores a 10 minutos se pagarán a 10 pesetas por hora y en fracciones de cuartos de hora.	

Desde la Estación a cualquier punto en el interior del casco...

Servicio al Cementerio de Nuestra Señora de la Merced, ida y vuelta (una hora en total), por un servicio ...

Si hubiera de ser recogido el duelo y acompañar el cadáver desde la casa mortuoria, se cobrará un 15% más.

COCHE DE CUATRO PLAZAS

Carrera desde la parada a cualquier punto dentro del casco...

Desde la Estación a cualquier punto en el interior del casco...

Servicio al Cementerio de Nuestra Señora de la Merced, ida y vuelta (una hora en total), por un servicio ...

Si hubiera de ser recogido el duelo y acompañar el cadáver desde la casa mortuoria, se cobrará un 15% más.

COCHE DE SEIS PLAZAS

Carrera desde la parada a cualquier punto dentro del casco...

Desde la Estación a cualquier punto en el interior del casco...

Servicio al Cementerio de Nuestra Señora de la Merced, ida y vuelta (una hora en total), por un servicio ...

Si hubiera de ser recogido el duelo y acompañar el cadáver desde la casa mortuoria, se cobrará un 15% más.

Tanto los servicios fuera del casco de la población, como cualquier otro especial, serán contratados con anterioridad.

NOTAS

Primera.—Las maletas o bultos análogos, pagarán una peseta por unidad, exceptándose los bultos de mano, como maletines o bolsos.

Segunda.—Los servicios de madrugada (desde la una hasta las siete de la mañana) tendrán un aumento de un 50% sobre la tarifa ordinaria.

HIELO

TRANSPARENTE

VIUDA DE FELIPE MERINO

Servicio a domicilio.

Ortopesa, 7. Teléfono 1222



Una morena y otra rubia

No desmintió el día del martes, la casta—como se dice entre los taurinos—de sus predecesores, proporcionándonos una magnífica jornada primaveral, tirando a veraniega.

Constituyeron la nota saliente del día los pesados y amplios autobuses que trajeron a nuestra ciudad otra nueva embajada de hermanos lusitanos de ciencia, sabedores de las cosas del campo y sus problemas hidráulicos, y que al mismo tiempo quisieron saber si en nuestra tierra había tanto y tan buen vino como «por ahí» se dice.

Vieron nuestros campos, las obras de regadío que en parte son feliz realización, cubriendo su objetivo principal, y luego fueron absequeados con larguiza, atendidos con fineza y tuvieron el conocimiento exacto y cabal de la bondad de estos caldos que llevan en alas de la fama pregonera el nombre de Jerez, íntimamente ligado al de España—como en la Cruzada vitoreaban nuestros voluntarios—por todos los confines.

En definitiva la proverbial cortesía portuguesa tuvo aquí réplica adecuada, y ellos regresaron a procedencia dejando su afecto en prenda del nuestro que llevaban, como espiritual bagaje por tierras hispanas y el mejor recuerdo de regreso a sus lares.

Traspuerto el meridiano reaparecieron en sus habituales puntos de parada los automóviles de servicio público que, con gran satisfacción de sus competidores del látigo, habían estado ausentes de ellas durante varios días en razón de no haber cubierto el trámite de dotar a los coches del aparato taxímetro.

Pero como donde hay buena voluntad todo se arregla, se ha llegado a un acuerdo provisional, según no-

ta de la Alcaldía, que pone a salvo de todo atropello el bolsillo de los usuarios, pues las tarifas acordadas en tanto no aparece el aparato medidor pueden calificarse de razonables, porque antes... era ¡de miedo!

Vamos que se pagaba el servicio y se creía uno autorizado a llevarse el coche en propiedad. Porque desde luego la vida está cara, las reparaciones cuestan un pique, las piezas de repuesto, el aceite y las gomas salen por todo lo alto, la gasolina ya no tanto... pero de todas maneras ¡tres duros!

—que nos parecían durazos—por ir, pongo por ejemplo, de la plaza del Arena! a la estación, no más... manito... mucha plata nos parecía.

Y como todo llega en la vida si sabemos esperar y nos da tiempo a verlo también aquí, hubo remedio; pues los chóferes han dicho que serán buenos, y no lo harán más, con el consiguiente beneficio general, que todos sabemos ya a qué atenernos.

Hubó en Villamarta larga «cola» ante Rosarito, que trabajó lo suyo, siempre tan agradable y complaciente con su clientela, y no digamos de su compañera—una morena y otra rubia, las dos tan guapas, esto así en confianza—para atender la demanda de localidades, por los muchos admiradores del arte de Tina Gascó y Fernando Granada, de la belleza de ella y el gracejo de él; que sobre el fondo bien concertado de una excelente formación nos ofrecieron anoche «rumbosos» las excelencias de sus grandes dotes de comediantes de altos vuelos, como primicia de este terceto de veladas, que de fijo se nos antojaron muy pocas.

Nuestro gran coliseo presentó brillantísimo aspecto y las ovaciones se sucedieron desde que Tina apareció en escena, hasta que cayó el...

TELON

Mtz.

Lea Vd. el periódico AYER

CRONICAS del EXTRANJERO

El último grito de Churchill

Bajo una bandera en la que se leía: "Europa, levántate", Churchill habla a favor de la unión europea

En general, la opinión inglesa le es adversa

LONDRES AL DIA.—(Servicio especial de nuestro periódico).
Bajo una bandera en la que se destacaba en letras enormes esta leyenda: «Levante, Europa», ha hablado hace unos días Churchill ante seis mil personas en favor de la «Unión Europea».

«Nuestro fin es reanimar las glorias de la historia europea y hacer la felicidad de sus habitantes, acrecer su cultura y su prosperidad. Y podemos decir que encontramos en el principio de nuestra tarea que Europa está en el más bajo grado posible».

Presidían la reunión personalidades de todos los partidos, el arzobispo de Canterbury, representantes de los partidos liberales y conservadores, socialistas, sindicalistas y el célebre editor Victor Gallanz, que figuró entre los que hicieron uso de la palabra.

Defienden los amigos de Churchill el ideal de «el mundo uno» conforme a la expresión ya célebre de Wendell Wilkie. Y, es evidente que el fracaso de la Conferencia de Moscú ha hecho que sean muchos los adheridos al programa de la «Unión Europea» en Inglaterra. Sin embargo, hemos de reconocer que, en términos generales la opinión británica no es favorable a esta idea.

No faltan sin embargo ingleses que, creyéndola de difícil consecución acen sejan por vía de prueba se hagan los ensayos convenientes para llegar a aquella. Esta es la tesis de «Manchester» (Guardian). Son embargo, en los medios laboristas es muy floja la acogida que se ha prestado a esta iniciativa. E incluso a los periódicos como el «Daily Herald» se opusieron

rotundamente a la idea de Mr. Churchill. En la prensa inglesa con excepción del periódico últimamente citado los editoriales de estos días se dedican únicamente a este problema.

Unánimemente piden todos ellos que Churchill decida claramente lo que entiende por Europa. Ya ayer contestó anticipadamente a esta cuestión al aclarar que se refiere al dominio de una civilización occidental determinada de la que nadie debe ser excluido.

El «Times» presenta claramente la cuestión con casos prácticos. ¿Se refiere el señor Churchill a la Europa Occidental? ¿No forma la Gran Bretaña parte de ella? Y pregunta luego, que habría de hacer con Alemania, si bien anticipa su opinión: Europa no podría vivir sin Alemania y debería cooperar a la reconstrucción de este país, en tanto que fuera preciso para el bien de todo el Continente.

La oposición principal ha venido del lado laborista. Desconfían estos,

de la intención de un comité que presenta Mr. Churchill. Lo mismo sucedería entre las filas conservadoras si el comité estuviera presidido por laboristas.

En el exterior, es decir entre los partidos de tipo socialista del continente, la desconfianza ante la iniciativa del ex-premier británico, no es menor. Todos sienten recelo ante la posibilidad de que esta idea de Churchill esconda una idea anticomunista.

No quita la discusión de estos problemas la atención de los ingleses respecto a Francia e Italia. La prensa inglesa reproduce las llamadas angustiosas del presidente Auriol a los agricultores franceses; «Entregad pronto, muy pronto todo vuestro trigo». Y en la que pueden cooperar a la Convicción de los obstinados labradores del país vecino. En cuanto a Italia se teme que se suceda a De Gasperi sin resolver la crisis de fondo que aqueja al gobierno italiano.

LOPEZ MAC MILLAN

CONTINUAN LOS DISTURBIOS EN LA INDIA

Nueva Delhi, 20.—Continúan los disturbios en la ciudad de Lahore, si bien se cree que han sido en parte dominados.

Desde el día 14 del corriente en que dieron comienzo, se calcula que el número de víctimas asciende a cuarenta muertos y más de doscientos quince heridos.

También se afirma que los grupos

rivales han incendiado casi barrios enteros.

En un comunicado facilitado por el Gobierno, se dice que el incidente hasta la fecha, se produjo a primera hora del domingo, cuando en un encuentro de los dos grupos rivales dió como resultado la muerte de siete personas y otras veinte heridas. Otro grave incidente—añade el comunicado—se ha producido el lunes, en el que cinco personas resultaron muertas y dieciséis heridas.

El gobernador del Punjab ha cursado una nota prohibiendo la publicación de ninguna noticia fotográfica o crónica que no emane de las fuentes oficiales. Esta orden rectifica la del diez de mayo que implantaba la censura antes de la publicación de cualquier noticia o informe acerca de la situación.—Efe.

El Director General del Patrimonio Forestal del Estado, en Murcia

Murcia, 20.—En visita de inspección ha llegado el director general del Patrimonio Forestal del Estado que acompañado de los ingenieros de esta división hidrológica, visitan las dunas de Guardamar y otras zonas de repoblación. Marchará después a Cartagena, donde se propone visitar la Algameca que ha sido repoblada por el Departamento Marítimo.

En toda España hay repoblados más de ocho millones de hectáreas. Ello significa una producción anual supe-

El capitán general de la Segunda Región, en Córdoba

Córdoba, 20.—El capitán general de la Región, D. Ricardo Rada pasó el día en el campamento de Cerro Muriano, donde presencié los ejercicios del conjunto de las fuerzas militares que efectuaron prácticas en la quincena anterior.

Después regresó a esta capital donde pasó revista a los cuarteles y centros militares de la guarnición.

JAVIER DE EGUIA.

Curiosidades del Nuevo Mundo

Hay clubs para todos los gustos: de los pobres de solemnidad y de los millonarios; de los centenarios, del insomnio...

Sin embargo, uno de los más célebres, es el club anti-matrimonial, de los solteros

WASHINGTON AL DIA.—(Servicio especial de nuestro periódico).

En Norteamérica no solo hay política; la política se desarrolla en los clubs. Y los clubs, que los hay para todos los gustos, son los grandes centros de incubación política. Tratemos un momento, ya que nos dedicamos a explorar la vida norteamericana, de ellos.

Desde el principio de siglo ha habido un gusto especial por crear centros de reunión antitélicos. Por ejemplo, en Nueva York, como todos saben, existe el «Club de los millonarios». Y frente a él, existe igualmente el «Club de los pobres de solemnidad». Sus socios pagan todos una licencia para pedir limosna en las calles de mayor movimiento el día que tengan necesidad de hacerlo.

Existe un club encargado de la tramitación de los casamientos. Y en otra ciudad distinta de la anterior, existe otro club cuyo único fin, es inducir a sus socios a evitar el casamiento por todos los medios.

El club matrimonial, tiene por fin, la aproximación de las relaciones como es natural entre los dos sexos. Y admite todos los hombres y mujeres, viejos o jóvenes de cualquier edad que

sean, que deseen casarse. Lleva un registro con una especie de fichas secretas en las que se exponen las condiciones físicas, morales y económicas de todos los asociados. No excluyendo nada de lo que pueda importar de alguna forma a las ganancias de parte y parte. Esta es, sin duda, una de sus facetas más interesantes... En este club, se dan diariamente suntuosas recepciones, en las que, como es natural se presentan ellos y ellas.

«El club anti-matrimonial», es para aquellos que hicieron votos solemnes de celibato. Cada socio paga una contribución anual de 30 dólares y si imprudentemente quebranta el compromiso firmado de no casarse, se ve precisado a pagar la modesta suma de 3.000 dólares, que serán según estatutos repartidos entre los miembros de esta inclita sociedad.

Frente al «club de los centenarios» en el que tienen derecho a entrar preferentemente todos los que andan alrededor del siglo o no se contentan con menos de cumplirlo, existe, lo que parece iniciable; igualmente que el tético club de los «suicidas».

«El club de los centenarios» dedícase, por fundación al estudio de todos los problemas sociales e individuales que puedan tender a prolongar la vida. En el «club de los suicidas» se obligan todos a dejar el cadáver a los hospitales, institutos médicos y demás centros de estudio donde pueda ser útil el estudio de sus visceras.

Existen otras muchas clases de clubs. Por ejemplo, uno muy famoso en el que los socios se comprometen a no dar ni recibir nada para evitar el contagio de los microbios infecciosos. O aquel otro en el que se obligan igualmente a usar siempre sombrero para no acatarrarse.

Nueva York, tiene igualmente un club para los dispépticos, donde van seguramente a consolarse de las tribulaciones y negras melancolías que les producen sus estómagos retardados. E igualmente existe otro poro los «gourmet» cuyo lema es este: «Vivir para comer».

Hay otro club en cuyas puertas se lee: «Centro de los que padecen insomnio» y creemos que no falte en este espíritu de antítesis que preside la creación de estas organizaciones otro para aquellos que gocen de buen sueño y quieren cómodamente disfrutar de él. Si bien todos los centros de recreo hay pacientes de Morfeo que en todas las épocas y horas se apoderan de las más cómodas butacas por asalto.

Y aún tendríamos oportunidad de registrar otros muchos si con los arriba anotados no hubiera bastante.

UBALDO DE LEON.

Leña

de oliva, cocina, calefacción.
E. RIVELLOT Y C.
Teléfono 1803

NAVIERA = AZNAR S. A. BILBAO

Línea regular mensual a Centro América

El buque a motor

MONTE-ARNABAL

saldrá del puerto de Cádiz el próximo día 22, admitiendo carga para los de San Juan de Puerto Rico, Curacao, Barranquilla y Habana.

Pará informes a:
D. JOSE PEÑA PEREZ
Larga, 13.

JEREZ.

Consignatarios:
GROSSO Y CIA.
Plaza de España, 3. CADIZ.
Teléfono 2329.

Los Sindicatos cristianos, disconformes con la C. G. T.

IRUN.—(Servicio especial de nuestro corresponsal).

Es innegable que Ramadier trabaja horas extraordinarias para encarrilar a Francia por caminos de mejor prosperidad que los que transita. Cuenta con escasos medios para triunfar pero no cesa en el empeño. Y la circunstancia de que hable claro puede ser una de las causas de que le atiendan los convencidos de que los males tendrían solución si entre todos hubieran deseo de bucarla, a y la vez que la razón de que no le comprendan quienes no quieren.

«Cada día sin pan, es un paso hacia la ruina». Hé ahí una frase valiente hasta la temeridad. Pero necesaria. Se va reduciendo peligrosamente el racionamiento de pan y se llega a la terrible suposición de que cualquier mañana cerrarán todas las panaderías de París. Algunas echaron ya sus persianas. De los quince mil quintales que necesitan diariamente, solo están recibiendo siete mil, con riesgo de que disminuya todavía esta contribución. La huelga de harineros se extiende y en Corbell y Bobigny tampoco entraron los obreros al trabajo. Todo se vuelve pedir aumento de salarios, exigiendo tipos medios más elevados que incluso pudieron concebir los Sindicatos en sus promesas. Criaron cuervos, y etcétera. El refrán castellano se aplica al pie de la letra.

También los metalúrgicos cogaron las herramientas. Al estilo que se sigue ahora, nada más que por unas horas. Fué el primer aviso, advertencia formal, de que o se les da cuanto reclaman o pueden pensar las fábricas en cesar sus operaciones industriales. Se ve por donde cojean. Ya no disimularán los comunistas que la acción no la mueven ellos. Son los que

la animan de tal manera que lo que no había ocurrido en mucho tiempo, empieza a suceder. Los Sindicatos Cristianos no se dejan llevar esta vez por la presión de la C. G. T. En el caso de los metalúrgicos han adoptado una actitud propia. Los sindicatos cristianos, de bastante menos masa que las organizaciones políticas, cuentan de todos modos con una potencia que no se discute y con la que han procurado «estrechar lazos» los «cristianistas... aunque a última hora olvidaran, estos toda camaradería para imponer sus decisiones como les gustara.

Para recoger la anécdota, vale la pena, en plan noticiable, de ocuparse de cierta información transmitida a un periódico de París por su corresponsal en Varsovia. En las ruinas de las casas de la capital polaca circula y se multiplica un nuevo mamífero, roedor, desconocido todavía de los naturalistas, pero al que se le identifica como producto de cruce entre el conejo y la rata.

Estos animales, extremadamente profíficos como las dos razas de que proceden, miden más de 35 centímetros de largura y tienen el pelaje raso, de un color ocre. Su cola es completamente lisa y sus orejas cortas y son exorbitantes. Son muy asustadizos y huyen con gran rapidez de la presencia del hombre para ocultarse entre las profundas galerías que han horadado entre las ruinas de la ciudad.

A cuenta de esto, se ha entablado la correspondiente discusión entre los sabios naturalistas. Pero en conjunto, fuera de aquellos, nadie da al suceso una importancia exagerada.

Se tiene la seguridad de que el conejo-rata no se declararía en huelga.

JAVIER DE EGUIA.

MAYO DE 1947
MUNICIPAL
el problema de servicio
er se reunieron
primer teniente
representantes del
tes, Sección de
o Público, que
cordado por el
niento, relación
ue se impone a
omóviles del ser
r a los mismos
s, sometieron a
ia para que di
ser cumplida en
ible.
a disposición y
parte de los ta
se autoriza pro
cionamiento de
blico, de acuer
en cada coche
ible.
en general de
nimiento de cual
serve para que
ancione debida.
das son las si
S PLAZAS
Ptas.
a a cual-
el casco... 4
a en cual-
o del casco-
espera in-
... 2
a cualquier
del casco... 5
de Nues-
ced, ida y
total), por
... 25
gido el duelo y
desde la casa
un 15% más.
RO PLAZAS
Ptas.
a a cual-
el casco... 6
a en cual-
o del casco-
espera in-
... 2
a cualquier
del casco... 7
de Nues-
ced, ida y
total), por
... 30
gido el duelo y
desde la casa
un 15% más.
PLAZAS
Ptas.
a a cual-
el casco... 7
a en cual-
o del casco-
espera in-
... 3
a 10 minu-
setas por
de cuar-
cualquier
del casco... 8
de Nues-
ced, ida y
total), por
... 35
gido el duelo y
desde la casa
un 15% más.
fuera del casco
cualquier otro
adados con ante-
tas o bultos aná
seta por unida
s de mano, co-
cios de madru-
sta las siete de
un aumento de
a ordinaria.
LO
ENTE
PE-MERINO
micillo.
Teléfono 1422

Información de Bolsa

Cotizaciones del día 20 de mayo de 1947

BOLSA DE MADRID

EFECTOS PUBLICOS

Perpetua 4% Interior	88.60
idem 4% Exterior	108.—
idem 4% octubre 1945	100.60
idem 4% noviembre 1945	99.75
idem 3 1/2% 1946	93.20
del Tesoro 2 7/8% 1942	99.—
idem 2 7/8% 1943	98.50
idem 3% 1944	100.—
Banco Hipotecario 4%	97.—
idem 4 1/2% s/A	101.—
idem 4 1/2% s/B	101.25
idem 4 1/2% s/C	101.—
idem 4% libre	106.—
Local 4% Lotes	98.—
idem 4% Interp.	98.50

EFECTOS PRIVADOS

de España	455.—
de España	549.—
de España	347.—
de España	1175.—
de España	700.—
de España	500.—
de España	532.—
de España	325.—
de España	430.—

EFECTOS DE CREDITO

de España	570.—
de España	445.—
de España	425.—
de España	440.—
de España	293.—
de España	378.—
de España	475.—
de España	260.—
de España	250.—
de España	459.—
de España	359.—
de España	269.—
de España	267.—

EFECTOS DE EMPRESAS

de España	345.—
de España	418.—
de España	560.—
de España	518.—
de España	322.—

EFECTOS DE EMPRESAS

de España	285.—
de España	1640.—
de España	720.—
de España	285.—

EFECTOS DE EMPRESAS

de España	170.—
de España	425.—
de España	160.—
de España	390.—
de España	2300.—
de España	262.—
de España	390.—
de España	174.—

EFECTOS DE EMPRESAS

de España	425.—
de España	232.—
de España	435.—

EFECTOS DE EMPRESAS

de España	338.—
de España	508.—
de España	537.—
de España	276.—

BOLSA DE BILBAO

de España	715.—
de España	615.—
de España	212.—
de España	225.—
de España	375.—
de España	333.—
de España	571.—
de España	440.—
de España	425.—
de España	345.—
de España	2675.—
de España	295.—
de España	3050.—
de España	235.—
de España	1190.—
de España	321.—
de España	735.—
de España	660.—
de España	420.—
de España	565.—
de España	540.—
de España	251.—
de España	420.—

BOLSA DE BARCELONA

de España	1125.—
de España	476.—
de España	700.—
de España	700.—
de España	760.—
de España	222.—
de España	353.—
de España	503.—
de España	505.—
de España	405.—
de España	263.—
de España	365.—

CON CAMARA LENTA

CINE-TEATRO-MUSICA

Presentación de GASCÓ-GRANADA

"RUMBO"

Anoche, bajo una expectación extraordinaria, se presentaron en nuestro coliseo, después de unas temporadas de ausencia, las conocidas figuras de la escena Tina Gasco-Fernando Granada.

Para esta representación escogieron el estreno de la comedia en un prólogo y dos actos, original de Antonio Quintero y Rafael de León, «Rumbo».

«Rumbo» es, por decirlo así, una estampa andaluza de buen estilo, de rancia solera llena de garbo y señorío y fina por excelencia, en todo su desarrollo. Es una pincelada en el lienzo del arte, de ese arte que únicamente nos pueden ofrecer Tina y Fernando, bajo la pluma de filigrana de los señores Quintero y León.

Su trama, bien conseguida y llevada, es clara de fondo, limpia de diálogo, salpicada con chistes de buena ley y trasss intencionadas, que llegan «solas» al público, gozando de esa gracia y ese paladar que sólo los andaluces poseemos.

Juega en el papel central de la comedia, Fernando Granada, interpretando «Rumbo», un tipo neto andaluz, simpático en el decir, conquistador y poseedor de todos los secretos del camino, y, en fin, un personaje que sólo un actor como Fernando sabe encarnar, dándole toda la gracia real que éste requiere, viendo premiada su labor en continuos aplausos.

Tina es una muchacha crecientemente a la moderna (de las que boxean con los amigos), pero en el fondo de sus sentimientos, hay esa nota de ternidad y esa flor tan bonita del camino, que todas las mujeres poseen y que por muy oculta que la lleven, siempre se sale al exterior. Papel difícil de interpretar; mas para una actriz como Tina no existen obstáculos.

La Sinfónica en Jerez

La Sinfónica madrileña, suma y compendio de la buena música y mejores intérpretes, pasará por nuestra ciudad en la próxima semana. Como todos sabemos, actuará, el domingo, lunes y martes próximos, en Sevilla; luego tocará en Cádiz y en Sanlúcar, es decir, que ha de pasar por nuestras calles y ¿no sería posible pudiera tocar en nuestro primer coliseo? Jerez puede y debe hacer que se detenga.

Visita a JEREZ de una comisión de ingenieros PORTUGUESES

Los ingenieros portugueses que están realizando una excursión por varias regiones españolas, invitados por la Asociación de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos, para conocer diversas obras que en este aspecto de la técnica existen y se construyen en nuestra Patria, llegaron ayer a Jerez, procedentes de Sevilla.

Figuraban entre los expedicionarios el presidente del Consejo Superior de Obras Públicas lusitano, don Raúl Coutureiz; el director del puerto de Lisboa, don Carlos Alves; el director del Servicio de Control de Carreteras, don Jorge Moreira; los ingenieros señores Costa Macedo y Ruiz Pegado; de la Dirección de Ferrocarriles, señores Edchar, Oliveira y Cardoso, de la Confederación de Puertos, y otras destacadas personalidades de la ingeniería portuguesa, acompañando sus esposas a muchos de ellos.

Vinieron con los ingenieros portugueses desde Sevilla el señor delegado del Gobierno en la Confederación del Guadalquivir, don Luis Alarcón de la Lanza; el señor Agustina, presidente de la Asociación de Ingenieros de Caminos; los señores Menéndez y Pérez Conesa, inspectores del Cuerpo de Caminos; don Fernando Gragera, ingeniero director de la Confederación; el señor Izquierdo, jefe de O. P. de Sevilla, y otros ingenieros, acompañados también muchos de sus esposas.

A su llegada a Jerez fueron recibidos por don José Estévez, jefe de O. P. de

gan para gozo y deleite de los aficionados, y de los que no lo son, a la buena música.

¿Será posible este concierto, patrocinado por la Alcaldía y a título benéfico?

Estamos seguros que nuestras primeras autoridades, siempre atentas a cuanto signifique una aportación que cieve nuestro nivel artístico y cultural, han de prestar todo su valiosísimo apoyo para que tal se realice, máxime cuando la recaudación podría ser destinada íntegramente a incrementar el fondo de la Junta Benéfica.

Jerez entero, con su jamás desmentida generosidad, llenaría nuestra sala del Villamarta, porque al par que podría disfrutar de un verdadero acontecimiento, sabría que su aportación iba a remediar las necesidades de tantos desgraciados.

¿Será posible tanta belleza?

El excelentísimo señor alcalde tiene la palabra. Por Jerez, por la cultura y por las necesidades...

Próxima audición del gran tenor jerezano MANUEL CARBALLO

El próximo viernes 23, a las diez y media de la noche, se celebrará en el Salón Jerez un concierto musical a beneficio del gran tenor jerezano Manuel Carballo.

Actuará éste, con la cooperación de la Orquesta de Cámara que dirige el también destacado artista local don José Martínez Carmen, pulsando el piano el competente profesor don Francisco Martín Soto, siendo patrocinador de este concierto don Alvaro Domecq y Díez.

El programa, por demás selecto y atrayente, constará de tres partes, estando dedicadas la primera y tercera al formidable tenor Carballo y la segunda a la Orquesta de Cámara.

En nuestro número próximo daremos a conocer el programa íntegro de esta velada musical que se ofrece a los amantes del divino arte, y por lo que sabemos existe ya inusitado entusiasmo e interés por aplaudir a los notabilísimos artistas que en aquella han de tomar parte.

Discurso del Abad mitrado de Montserrat

(Viene de la página octava)

esa robusta afirmación de fe con que todo un pueblo religiosamente unido quiere agradecer el patrocinio de la Virgen.

Los grandes Santuarios, según atestigua la historia católica de los pueblos, eran tomados bajo una especial protección de los antiguos reyes, y siendo esto así lo pedimos ahora a Vos, Jefe del Estado. Por nuestra necesidad y por vuestra devoción hacia la Virgen de Montserrat, esperamos la comprensión, la

alta protección y defensa de este cometido espiritual del Santuario montserratino sobre Cataluña, sobre toda España y sobre los puntos todos de la tierra a tener asignado por el de Montserrat en nombre de esa España que tiene, sin duda, en el de nuestra advocación mariana, junto con el de Santiago, el título religiosamente más representativo de su historia y de su expansión.

A continuación el Caudillo pronunció un importante discurso:

Palabras de S. E. el Jefe del Estado en la sala capitular del Monasterio de Montserrat

Señor abad y monjes de Montserrat, servidores de Nuestra Señora:

No se puede entrar en Montserrat, ni asistir a vuestros actos litúrgicos sin participar de la grandiosidad de los momentos en que eleváis vuestras plegarias; en la paz de esta montaña catalana tan evocadora de vicisitudes heroicas y de solennísimos actos de independencia patria, en la que vuestros cantos son una afirmación y una esperanza en medio de una Europa atormentada.

La catástrofe que Europa sufre y que nosotros padecemos en nuestro suelo, como acusan las cicatrices que ostentan vuestros templos en Cataluña y en todas las provincias españolas, constituye una lección y un motivo de meditación para todos.

Nosotros en el servicio de la Patria, en el camino de lo temporal que tenemos confiado, hemos reflexionado sobre estas lecciones para saber corregir aquellas causas que condujeron a los españoles a luchas fratricidas, pero que de no haber tenido lugar hubiera succumbido la fe y la nación como están succumbiendo en esos pueblos de Europa, como Polonia, Hungría, Rumania, y tantos otros países católicos, donde la planta de la barbarie y el materialismo va borran con el nombre de Dios el sentido de la Patria.

libertinaje que el liberalismo nos legó, de la desesperanza de lograr bajo el la justicia ansiada. El no haber sabido reconocer el hecho social de nuestra Era. Así poco a poco se ha ido perdiendo y evitando la obra de redención de nuestra Iglesia y el hombre cayó en una esclavitud quizá más dura que la de los antiguos tiempos.

Y esto es lo que os ofrezco como motivo de meditación, para que no vuelvan jamás las hordas españolas a irrumpir en forma bárbara en la casa de Dios si por olvido de lo social ha habido una ola de materialismo que apartó a los hombres del verdadero camino yo espero que esta gran obra social que mi Gobierno impulsa, con la ayuda de vuestras oraciones, vuelva a los ayer equivocados por el camino de lo social a la casa de Dios. (Grandes aplausos).

Y tras un breve cambio de impresiones y un refrigerio, S. E. el Jefe del Estado y su séquito regresó a las ocho y cuarenta minutos de la noche al Palacio de Pedralbes.

Mañana, a las tres de la tarde, visitará el Jefe del Estado diversas fábricas de Sabadell y Tarragona.—Logos.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES, A BARCELONA

Madrid, 20.—El presidente de las Cortes, ha marchado esta mañana a Barcelona en automóvil, acompañado de su secretario particular.

El señor Bilbao será recibido mañana por S. E. el Jefe del Estado.

Se cree que permanecerá tres días en la Ciudad Condal.—Logos.

Castellón, 20.—Desde hace unos días se ha reanudado la explotación en las minas de hierro del término municipal de Torre Embesora, conocida de antiguo y que fueron explotadas de modo primitivo, sin resultado práctico por estar muy mal de comunicaciones.

Actualmente se traslada el mineral por medio de camiones utilizando la carretera construida recientemente.

Parece que las minas son ricas y se abraiga el propósito de construir un ferrocarril minero para su mejor explotación.—Logos.

Este hecho se sucede lo mismo en la vida de España que en la de los otros pueblos de Europa. El hecho marxista, el fenómeno marxista, es una consecuencia directa de la falta de fraternidad cristiana de nuestra sociedad, de la siembra de

Yo someto a la consideración de quienes habéis abrazado al servicio de Dios y disposición de tiempo y de lugar para el recogimiento y la meditación el análisis de estos hechos, el por qué de que en los momentos que en la vida de España hizo crisis la autoridad y faltó la espada guardadora del orden, las turbas sin freno se lanzasen contra los conventos, contra los templos de Dios, contra los religiosos y contra las personas piadosas. ¿Por qué esta muestra de des cristianización? ¿por qué este abandono del camino de la verdad para seguir el del materialismo y el del mal?

Reanudación de una explotación de mineral de hierro

Castellón, 20.—Desde hace unos días se ha reanudado la explotación en las minas de hierro del término municipal de Torre Embesora, conocida de antiguo y que fueron explotadas de modo primitivo, sin resultado práctico por estar muy mal de comunicaciones.

Actualmente se traslada el mineral por medio de camiones utilizando la carretera construida recientemente.

Parece que las minas son ricas y se abraiga el propósito de construir un ferrocarril minero para su mejor explotación.—Logos.

Disposiciones Oficiales

Madrid, 20.—El «Boletín Oficial del Estado», publica hoy una orden de Justicia por la que se convocan oposiciones para el ingreso en la carrera Fiscal Municipal y Comarcal.

El número de plazas fiscales, municipales y comarcales, será de cien. Se fija un plazo de treinta días, naturales a partir de mañana, para la presentación de instancias.—Logos.

«DIARIO OFICIAL DEL EJERCITO»

Madrid, 20.—El «Diario Oficial del Ejército», publica hoy una orden dando normas para el destino de auxiliares de oficina de las Agrupaciones militares españolas en el extranjero.

Otra por la que se designa para el mando del IV Tercio de la Guardia Civil, al coronel de dicho Cuerpo, don Rafael Díaz Gómez, que cesa en el del VIII Tercio.—Logos.

Aviones griegos reconocen las concentraciones de guerrilleros

Athenas, 20.—Aviones del Gobierno griego, efectúan vuelos de reconocimiento en las regiones montañosas de Grecia, con objeto de localizar las concentraciones de guerrilleros, anuncia la Agencia de Información griega.

Durante las operaciones en Tesalia, desde el día 11 de mayo, los guerrilleros han sufrido numerosos muertos y heridos.—Efe.

REAL TESORO
VINOS Y COÑAC

Patatas

de este

de esta

que co-

NOTICIAS DE LA CAPITAL

(DE NUESTRO CORRESPONSAL)

Cádiz, ayer...

Podríamos decir que este martes ha sido otro día dedicado al Arte de la Música.

Toda la actualidad gaditana estuvo concentrada a la actuación de la pianista portuguesa Natercia Couto en el salón del Conservatorio de Santa Cecilia. El concierto de Natercia Couto fue la única nota distinguida de la jornada, transcurrida apacientemente entre los menudos sucesos de la ciudad. Como discípula de Cubiles y como enamorada de Falla, su actuación había de estar informada en un arte eminentemente gaditano, por ser gaditana la música y gaditanas las raíces de orientación de la pianista. La vezada por todos estos conceptos, resultó animadísima. Hubo larga ofrenda de aplausos a la joven pianista lusitana.

Antonio Accame, maestro de la decoración urbana en las fiestas de Cádiz, acompañado de los técnicos de jardines, electricidad y carpintería, ha comenzado su faena para las próximas solemnidades del Santísimo Corpus Christi. Se aproximan jornadas laboriosas para el veterano artista. Sobre primeros de junio, inauguración de la «carrera», veremos los frutos conseguidos. San Juan de Dios y sus contornos serán convertidos en un verdadero asca de luz.

Martes: Ni pensamos en nupcias ni en navegación. Pero tuvimos que ir a alguna parte y esto nos sirvió para gozar de una tarde de las que entran pocas en la estación.

POR LOS CENTROS OFICIALES DIPUTACION PROVINCIAL Mañana se reúne la Gestora

Mañana jueves se reunirá la Comisión Gestora de la Excm. Diputación para conocer los asuntos fijados en el orden del día.

FET Y DE LAS JONS Nombramientos

Ha sido nombrado inspector de FET y de las JONS el camarada Angel Silva Cernuda.

Asimismo ha sido nombrado delegado local de Excombatientes en Grazalema el camarada José Antonio Vázquez Dorado.

El jefe provincial del Movimiento ha nombrado jefe local en Arcos de la Frontera al camarada Federico Carretero Raga.

VIDA MARITIMA

Mucho movimiento en el puerto

En estos últimos días se ha registrado extraordinario movimiento de buques en el puerto. El lunes se dio el caso de que fueron ocupados todos los muelles, quedando fondeados en bahía varios buques en espera de sitio para su amarre.

En la tarde de ese día, por ejemplo, estaban en los andenes de Reina Victoria y Marqués de Comillas, los buques de la Compañía Transatlántica «Magallanes» y «Habana», la motonave de la Compañía Trasmediterránea «Ciudad de Valencia», que viene en sustitución del «Villa de Madrid», en el viaje semanal Barcelona-Canarias, y el vapor «Romeu», también de la Trasmediterránea, que siguió viaje al archipiélago canario.

En la tarde del martes el «Habana» fué despachado para Nueva York y otros puertos americanos. En Cádiz embarcaron 20 pasajeros y tomó varias toneladas de carga general.

Hoy era esperado el «Poeta Arolas», de la Compañía Trasmediterránea, con pasaje y carga, de la Guinea española y el archipiélago canario. Horas después saldrá para los puertos del Norte de España.

En estos días son también esperados en nuestro puerto los buques de la Trasmediterránea, «Isla de Tenerife» y «Aragón».

VIDA MUSICAL

Concierto de piano de Natercia Couto, en Santa Cecilia.

Natercia Couto, la joven pianista por

tuguesa, protegida por el Ministerio es panol de Asuntos Exteriores, ha hecho su presentación en la tarde del martes en el Conservatorio de Música de Santa Cecilia. Había una selecta concurrencia y presidieron representaciones de las autoridades.

El concierto de piano ha sido un éxito rotundo para la eminente pianista lusitana, clamorosamente aplaudida, sobre todo en la interpretación de varias composiciones del maestro Falla.

F. FERNANDEZ.



TARDE, A LAS 7,30
NOCHE, A LAS 10,45
COMPANIA DE COMEDIA

TINA

GASCO

FERNANDO

GRANADA

REPOSICION

de la comedia en tres actos y en prosa, original de Antonio Quintero y Pascual Guillén

MARIA LA FAMOSA



ESTRENO

La más auténtica película policíaca

SHERLOCK HOLMES DESAFIA A LA MUERTE

por BASIL RATHBONE y NIGEL BRUCE

¿Es una película de misterio? ¿Es una película de misterios! Sugestiva por el tema. Inquieta por la acción. Impresiona por la interpretación.

Tolerada menores.

JOSE PIOSA DEPESTRE

REANUDA SU CONSULTA

Transportes

VIUDA DE REQUEJO

Servicio rápido de Barcelona AGENCIA UBEDA

Diputación, 42A

TORERERIA

EL PLEITO TAURINO HISPANO-MEJICANO

Quedará resuelto en breve

Entrarán en vigor los acuerdos adoptados el próximo día 1 de junio

Para calmar el insomnio, la anterior madrugada, nos dedicamos a captar noticias taurinas por el radio, sintoniando distintas emisoras. A través de las ondas nos llegó la noticia que, poco después, confirmaban los servicios de teletipo de AYER. El pleito taurino hispano-mejicano, ha sido resuelto, al fin. No era ya hora de, en estas columnas, dedicarle las líneas debidas por lo avanzado de la madrugada y el excesivo original acumulado. Sin embargo, vamos a ocuparnos de ello ahora, como harán numerosos colegas, que tampoco insertan esta noticia de tanto interés, en los medios que corresponde.

La base fundamental de la noticia es que el Jefe Nacional del Sindicato de Espectáculos, don Javier Jato Miranda, ha manifestado a un redactor de la Agencia CIFRA que el pleito taurino hispano-mejicano iba a quedar resuelto en breve.

Al preguntarle el periodista si podía concretarle la fecha, el señor Jato Miranda le respondió:

—Puede usted decir con toda firmeza que a partir del próximo mes de junio podrán los toreros mejicanos torear en España y los toreros españoles podrán por consiguiente torear en Méjico.

Fueron rotundas y, por tanto, sin lugar a dudas, las palabras del Jefe Nacional del Espectáculo.

Según la noticia que pude captar con mi pequeño aparato de radio, la pasada madrugada, el próximo día 1 de junio entrarán en rigor los acuerdos adoptados.

Los aficionados que ya estén informados de esta resolución y los que le reconozcan ahora, sentirán gran satisfacción.

Ya anticipamos que este pleito no transcurriría muchas fechas sin resolverse. ¡Y hemos acertado! Lo celebramos en bien del toreo hispano-mejicano y, con esto que consignamos, todo queda dicho.

NOVILLADA... A LA VISTA

Para el domingo próximo se organiza en la capital andaluza una novillada en la que actuarán los espadas Pepe Catalán, Manolo González y el torero de Sanlúcar de Barrameda, Manuel Franco «Cardenio».

Lidiarán seis hermosos novillos de la ganadería de doña Julia Cossío.

Los sanluqueños se preparan otra vez, con todo entusiasmo, para admirar de nuevo en la plaza de toros de la capital andaluza, a su valiente paisano que, esta temporada está dando tanto que hablar.

TOREROS EXTRANJEROS QUE SE ESPERAN EN ESPAÑA

Esta temporada se presentará en España un matador de toros uruguayo, Eduardo Poggio; un novillero colombiano, Efraim Barrera y otro venezolano, «El Diamante Negro».

Esperemos a ver qué hacen estos diestros que «internacionalizan» el toreo.

NOVILLEROS CONTRATADOS

Ha sido contratado para actuar en Logroño, Haro y Calahorra el jo-

ven novillero Antonio Jiménez, (Reverte), cuya actuación se espera, en breve, en los ruedos de Bilbao y Zaragoza.

También ha sido contratado el día del Corpus, en Ubeda y en la festividad de San Pedro, en Antequera, el espada Angel Ruiz «Carrascal».

A un grupo de aficionados de JEREZ

Según anunciamos en la pasada edición, ofrecemos hoy los datos solicitados por un grupo de aficionados jerezanos, a la Fiesta Brava, que así nos lo pidió telefónicamente hace unas noches.

El diestro mejicano Carlos Arruza debutó en España en la temporada de 1944, el 18 de julio, en la plaza de toros de Madrid. Con él alternaron Moreno de Talavera y Antonio Bienvenida, quienes hubieron de entenderse las con seis toros de la ganadería de Muriel.

Carlos Arruza en su primer toro, después de una estupenda lidia, puso cátedra colocando banderillas, lo que hizo de modo impresionante. De su segundo enemigo cortó las dos orejas, después de repetir grandes faenas con el capote, las banderillas y la muleta. Hay que registrar, como dato interesante o curioso para los aficionados de Jerez, que formularon la propuesta que ya en la suerte de banderillas, el público madrileño, enardecido de entusiasmo, comenzó a pedir las dos orejas del astado para el diestro mejicano Arruza.

Cuando surgió la discusión, en este grupo de aficionados, sobre el asunto que exponemos, llegaron hasta hacernos dudar en nuestro recuerdo. Por eso quiero hacer constar además, aquí en «Toreras» mi gratitud al buen compañero y redactor de la Agencia EFE, señor Campanero a quien debo la confirmación y ampliación de estos detalles.

Una anécdota suelta

DE LO DICHO NADA

Toreaba Ricardo Torres, (Bombita) en Barcelona con Fuentes y Machaquito. Su primer toro lo brindó al conocido político catalán Pich y Pon, con quien le unía una gran amistad. Pero la suerte no quiso acompañar aquella tarde al de Tomares.

Tan desafortunado estuvo Bombita que, terminada la faena, se dirigió al brindado y desde el redondel, sonriente, le gritó:

—¡Don Juan! De lo dicho, nada. ¡Re tiro el brindis!

CURRITO.

Carta abierta

Carta abierta a la Empresa de nuestra Plaza de Toros.

Recibimos lo siguiente:

Hoy el mantener la afición taurina es empresa harto difícil, debido a los enormes estipendios de los toreros de alternativa, al precio de los astados, etc., lo que hace encarecer el precio de las localidades a tal altura, que es un asunto bastante serio el adquirir las. Por ello las corridas de toros, en la actualidad, no se pueden celebrar más que, con beasión como ocurre por acá de celebrarse las ferias de ganado, momento muy escogido y favorable, por la fiebre y el ansia de gozar de nuestra incomparable fiesta de primavera, lo que asegura un lleno absoluto, con ese cartelillo tan anhelado en la taquilla—no hay billetes—. Ya que el elevado presupuesto de las mismas, no permite por arriesgarse demasiado, la celebración de éstas, en otra fiesta o el prodigarlas a menudo.

Ante esta situación se debe mantener cerrada la plaza de toros durante la temporada que se avecina, sin intentar ningún remedio? El hacerlo sería no querer luchar y dormirse al margen del camino, teniendo una infalible forma de lograr lo que deseamos, organizando muchas novilladas,

a base de ganado bueno y escogiendo novilleros que var el tono de la afición. Se me podrá argüir, que no lloros, y yo digo se hacen fáciles, lo comprendo, pero posible. Ahí sino, está el castro paisano Ventura, al que enormes de verlo reaparecer se le pueden dar posibilidades, que hay rumores bastantes de que ya se le ha contratado novilladas, una mano a «Cardenio» en Sanlúcar y otro mismo novillero, y otro más plaza, los que deseáramos firmados.

Esto que propugno es seguro y fácil de explotar para lo que se constituyen gentan las plazas de toros, con el mérito de contribuir a nuestra fiesta nacional, que te decaída con motivo del pano-mejicano, y la frialdad ros de primerísima fila, a hay que sustituirlos, abriendo ce bastante ancho para valores nuevos que de den con y animación, a esta fiesta tan y tan en consonancia con carácter.

Organizad novilladas, que otros los aficionados, nos mos de llenar la plaza, y el éxito económico, cosa lograr, ya que el presupuesto mismas, por ser modesto, localidades a un precio asequible, tener que recurrir al crédito, cisa en las corridas de toros.

Que mis deseos se vean ya que creo interpretar el nime de muchos buenos aficionados podremos asistir muchas veces tro coso taurino.

UNA CARTA DE ARRUZA MIGUEL

Madrid, 20. — El diestro Arruza, como presidente de la ciación Benéfica de Auxilios de Toreros, ha enviado una Luis Miguel Dominguín, a dole a la que el diestro madrigó a sus compañeros otros incondicionalmente para to Madrid en una corrida cuyo to fuese a la Caja del Monto. Arruza y la Junta que pres decen y aceptan el noble fa cuanto al estado económico tidad el diestro mejicano que el Montepío de Toreros va en la actualidad una vida, sino todo lo contrario, cada día más creciente. Su económica le permite no sol frente a los fines benéficos de ciación, sino que cuenta con para emprender las obras de trucción del Sanatorio.—Logos

—El campeón de España de Barcelona, en número superior al llar, se han concentrado a pie Desde allí se dirigen a pie a rio de la Virgen de las Virtudes, dista más de cinco kilómetros.

En el Santuario se celebran sos actos religiosos.—Logos

Peregrinación a la de las Virtudes

Murcia, 20.—Peregrinos de vicias de Albacete, Alicante, en número superior al llar, se han concentrado a pie Desde allí se dirigen a pie a rio de la Virgen de las Virtudes, dista más de cinco kilómetros.

En el Santuario se celebran sos actos religiosos.—Logos

Teléfono de Ayer

Para anunciar en el teléfono DIRIJASE a Publixer MEDINA DE 10 A 1 Y DE 4 A 7 TELEFONO. 1336

JEREZ 1886 LITOGRAFIA HURTADO

Las etiquetas de Litografía "HURTADO" unidas al vino de Jerez recorren el mundo desde 1886

LITOGRAFIA HURTADO

Jerez

Para anunciar en el teléfono DIRIJASE a Publixer MEDINA DE 10 A 1 Y DE 4 A 7 TELEFONO. 1336

DEPORTES

LOS MOTIVOS DE LA DERROTA DEL CELTA, C. D. JEREZ-C. D. VITURGI CONTADOS POR ZAMORA

Oviedo, 20.—De paso para Vigo y de regreso de Bilbao, ha estado breves momentos en Oviedo el equipo del Celta.

Interrogado Zamora por los periodistas acerca del motivo de la estrepitosa derrota del equipo que entrena, dijo:

En San Mamés no hubo ni lesiones ni parcialidad del árbitro, ni nada que pueda paliar la derrota. A ellos les salió todo bien y a nosotros: todo mal. Eso es todo. No falló la táctica ni nada parecido. Fué el acierto. En el Atlético bilvaíno todo funcionó maravillosamente, hizo un juego extraordinario. El juego le salía con tiralíneas y a una velocidad endiablada. Si el Atlético juega a sesenta el domingo actuó a setenta. Nosotros acusamos el partido del miércoles en Madrid contra el Valencia.

Simón estuvo bien, no cabe decir que el tuviera la culpa de la abundante derrota, pro tampoco cabe decir que sin él, la paliza hubiera sido mayor.

El Atlético actuó en pleno desmenlamín, como nunca le he visto y con un acierto imponderable. El tira que se dice que sale fuera por milímetro, está vez iba dentro. Los tiros altos que otras veces salen cruzados, entraban por el ángulo, y los remates que pegan en el poste, daban siempre al fondo de la red, con un acierto maravilloso en la dirección del tiro. En esta tarde de aciertos le tocó por enemigo al Celta, que encajó así los doce tantos.

Preguntado si continuará con el Celta, contestó Zamora que no lo sabe todavía. Su viaje a América no lo ha decidido. Tiene que pensarlo y hay razones que le hacen dudar su marcha o no.

El equipo del Celta continuó después su viaje a Vigo.—Logos

SE POSESIONA DE SUS CARGOS EL NUEVO COMITE DE LA FEDERACION ESPAÑOLA

Madrid, 20. — Ayer por la tarde se hizo cargo de la presidencia de la Federación Española de Fútbol el doctor don Armando Muñoz Calero, quien dió posesión de sus cargos a los demás componentes del Comité directivo, señores don Eulogio Aranguren, vicepresidente; don Juan Touzón, tesorero; don Carlos Pinilla, don Mariano Gómez Zamalloa, don Agustín Aznar y don Luis Olaso, vocales, así como a los miembros del Comité de Competición Nacional, para el cual fueron designados los señores don Jesús Obregón presidente, don Ramón Gabilondo, don Pablo Figuerola y don Luis Nieto, vocales.

El doctor Muñoz Calero señaló la importancia de la labor que corresponde realizar al nuevo Comité, si guiendo el camino trazado por el anterior, a cuya obra dedicó palabras de sincero elogio.

Sin formular programas concretos, expresó su firme propósito de atender y resolver los problemas que tiene planteados actualmente el fútbol español, guiado por el único afán de lograr su mayor prestigio y desarrollo, singularmente en cuanto se refiere a la preparación del equipo nacional, que desde ahora queda al cuidado del seleccionador don Guillermo de Eizaguirre.

Terminó el señor Muñoz Calero haciendo un llamamiento al entusiasmo y al espíritu de servicio de los presentes, esperando encontrar en todos sus colaboradores directos y en todos los elementos de la Organización la asistencia precisa para salir airoso de su cometido.—Logos.

La vuelta ciclista a España Delio Rodríguez, ganador de la etapa Lérida-Zaragoza

Entra segundo en la meta su hermano Emilio

Zaragoza, 20. — Vencedor de la etapa Lérida-Zaragoza, ha sido Delio Rodríguez. En segundo lugar lo hizo su hermano Emilio Rodríguez, seguido del italiano Pedrali.—Logos.

LA SALIDA DE LERIDA

Lérida, 20. — A las nueve y cinco de la mañana dió comienzo la salida en la Avenida del Generalísimo a los cuarenta corredores que toman parte en la VII vuelta ciclista, para realizar la VIII etapa Lérida-Zaragoza, ciento cuarenta y cuatro kilómetros por el trayecto Alcaraz, Fraga, Candonos, Peñalba, Bujaraloz, Alfarrín, Puebla de Alfinden, Zaragoza.

El tiempo era lluvioso, pero a pesar de ello numeroso público estacionado a lo largo de dicha Avenida dispuso a los corredores una cariñosa despedida.

Los corredores marcharon en compacto grupo y a marcha lenta por el Estadio de Blandura de la carretera.—Logos.

LAS INCIDENCIAS DE LA ETAPA

Zaragoza, 20. — Con una ligera llovizna partieron de Lérida con diez minutos de retraso, los cuarenta corredores que continúan en carrera en la VII vuelta ciclista a España. Mucho público a la salida que siguió con curiosidad las operaciones preliminares de la partida, se fué en pelotón en los primeros kilómetros y este grupo compacto había de mantenerse hasta las proximidades de Fraga, situada a treinta kilómetros de Lérida.

Allí pinchó Mesa que quedó rezagado y también se retrasó el valenciano Laza que marcha con dificultad.

En la subida al Alto de Fraga el pelotón se estira. Los corredores avanzan al ritmo de su pedaleo y hay despegues. Queda rezagado Emilio al bajarse un momento de la bicicleta para apretar las palomillas de su rueda trasera. Los desniveles del Alto se atacan con dureza y el pelotón ha quedado convertido en una larga fila india, pero hay grandes distan-

El próximo domingo día 25, nos visitará el equipo capitaneado por el popular ex jugador jerezano Jiménez, a quien hay deseos de ver, ya que dicen se encuentra como en sus mejores tiempos, siendo uno de los puntales del equipo de Andújar, que unido a Vaquero, Pacheco, Forner y otros, todos jugadores profesionales, hacen un buen conjunto; prueba de ello es que en esta competición tan sólo lo han perdido un partido y éste por la mínima diferencia.

Los forasteros, si quieren ser campeón, necesitan vencer a los jerezanos y estos si se juega el encuentro de promoción tienen que vencer. Por estas causas hacen que el domingo esté el ambiente al rojo vivo y la emoción no decaerá ni un solo momento a lo largo de los noventa minutos de juego.

Debido a los numerosos gastos que ha tenido el Deportivo en los tres partidos jugados fuera, pues sólo los dos de Andújar e Isla Cristina, han costado más de seis mil pesetas cada uno, hace que la Directiva con el fin de poder tener un ingreso que medio pueda compensarlos, declara el partido a beneficio del Club, esperando que los aficionados cooperen de esta forma al levantamiento del deporte en nuestra ciudad, para que en el año venidero pueda participar nuestro titular en Tercera y competir con el Cádiz, Betis, San Fernando, Granada, Ceuta y otros.

En ediciones próximas se continuarán dando noticias sobre tan interesante partido para los colores deportistas, pues el resultado del mismo influirá mucho en las conversaciones que con ciertos elementos se están sosteniendo en estos días, para que Jerez ocupe dentro del ámbito del deporte el sitio que por la importancia de la población le corresponde.

ne la mala fortuna, Berrendero, de que se le salte la cadena de su máquina y queda rezagado. Gran gentío a la llegada y de un embalaje impresionante Delio que adelanta a su hermano Emilio, cruza vencedor la meta. A continuación Emilio, el italiano Pedrali, Carretero, el italiano Pedda y el belga Van Dyck.—Logos.

El próximo domingo, día 25, esta Delegación Comarcal, con motivo de su Patrón San Fernando, ha organizado dos carreras ciclistas para los encuadrados en las diferentes Secciones.

Se pone en conocimiento que todos aquellos que quieran tomar parte en ella se pasen por esta Comarcal o por la Peña Ciclista Xerez, al objeto de hacer su inscripción.

El Jefe del Servicio.

Tiro de pichón

EL CONDE DE TEBA GANA EL CAMPEONATO DE ESPAÑA

Madrid, 20. — Ciento cuarenta y cuatro escopetas han participado en el Campeonato de España de Tiro de Pichón, que se ha disputado en dos jornadas en la espléndida instalación de Somontes.

La concurrencia de público, ese público selecto de los deportes, ha sido numerosa.

La prueba fué interesantísima y resultó vencedor el tirador portugués Abilio Santos con 22-23. Pero como por disposición oficial no se puede otorgar el título de campeón de España a un tirador extranjero, se acordó que se inscriba su nombre en el trofeo original y otorgar el Campeonato a la escopeta española mejor clasificada, que resultó ser la del conde de Teba, con la marca de 21-23, a quien se le entrega una Copa idéntica a la del ganador del Campeonato.

Después se disputará el match España-Portugal.—Logos.

Boxeo

ACUERDOS DE LA FEDERACION

Madrid, 20.—La Federación Española de Boxeo en su última reunión plenaria ha acordado prolongar el resultado del combate para el título español del peso ligero entre José Valaes, campeón, y Marciano Hita, en el que triunfó el primero; idem el resultado del combate para el título español de peso pluma entre Luis Romero, campeón, y el aspirante Antonio Fenoy en que venció el primero; idem el resultado del combate para el título español del peso semipesado, vacante entre Ignacio Hra y Fidel Arciniega, en el que venció el primero.

Se designa a Luis de Santiago, aspirante oficial al título español de peso pluma, que intenta Luis Romero. Se acata el reto de Pascual García a José Valdés, para el título español de peso ligero. Se designa aspirante oficial al título español de peso semimediano, que intenta Juan Martín al púgil levantino José Gómez Ubero'a. Se autoriza al boxeador guipuzcuano Agustín Menckicki para disputar el campeón de España del peso medio, con el aspirante oficial Eloy Lafuente, combate que deberá disputarse antes del quince de junio próximo.

Se designa aspirante oficial al título español de los semipesados, al pugil Abelardo Acosta, quien deberá contener con el campeón Ignacio Ara. Los campeones de los pesos pluma, ligero, semimediano y semipesados, deberán disputarse antes del doce de julio.—Logos.



Representante en Jerez: CARLOS ZARZUELA RODRIGUEZ Beato Juan Grande, 4

Vertical advertisement on the left edge of the page, partially cut off. It includes the name 'GARVEY' and 'ES EXQUISITO'.

